Математике  9  класс   (входной контроль)

Ф.О.  ученика__________________________________________________

Школа________________________________________________________

Класс, учитель_________________________________________________

Дата проведение________________________________________________

Вариант I
К каждому заданию (№№ 1-10) даны варианты ответов, один из них правильный. Обведите кружком только номер выбранного ответа.
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2. Сравните значения выражений 
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5. Сырок стоит 5 рублей 40 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 40 рублей?
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6. Выполните вычитание   
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7. Выполните умножение   
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8. Из формулы выразите t, если 
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9. В треугольнике DEF, 
[image: image33.wmf]Ð

Е = 90°, DE = 15 см, EF = 8 см. Найдите DF
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10. ABCD – параллелограмм. Найдите его периметр, если периметр треугольника

BCD равен 48 см и BD = 19 см

1) 48

2) 58

3) 96

4) 67


Математике  9  класс   (входной контроль)

Ф.О.  ученика__________________________________________________

Школа________________________________________________________

Класс, учитель_________________________________________________

Дата проведение________________________________________________

Вариант II
К каждому заданию (№№ 1-10) даны варианты ответов, один из них правильный. Обведите кружком только номер выбранного ответа.

1. Вычислите   
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2. Сравните значения выражений 
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4. Сократите дробь
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5. Сырок стоит  6 рублей 40 копеек.  Какое наибольшее число сырков можно купить на  80 рублей?
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6. Выполните вычитание
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7. Выполните умножение
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8. Из формулы выразите а, если 
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9. В треугольнике КМТ 
[image: image67.wmf]Ð

Т = 90°, КМ = 13 см, КТ = 5 см. Найдите МТ
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10 . MNKP – параллелограмм. Найдите длину диагонали МК, если периметр параллелограмма

равен 62 см, а периметр треугольника MNK равен 44 см

1) 13

2) 18

3) 22

4) 40

Математике  9  класс   (входной контроль)

Ф.О.  ученика__________________________________________________

Школа________________________________________________________

Класс, учитель_________________________________________________

Дата проведение________________________________________________

Вариант III
К каждому заданию (№№ 1-10) даны варианты ответов, один из них правильный. Обведите кружком только номер выбранного ответа.

1. Вычислите   
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2. Сравните значения выражений 
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3. Сократите дробь   
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5. Сырок стоит 6 рублей 10 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 40 рублей?
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6. Выполните вычитание   
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7. Выполните умножение   
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8. Из формулы выразите t, если 
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9. В треугольнике DEF, 
[image: image101.wmf]Ð

Е = 90°, DE = 12 см, EF = 5 см. Найдите DF
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[image: image102.wmf]119
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4) 25

10. KPMN – параллелограмм. Найдите его периметр, если периметр треугольника

PMN равен 54 см и PN = 19 см

1) 35
2) 73
3) 70
4) 67


Математике  9  класс   (входной контроль)

Ф.О.  ученика__________________________________________________

Школа________________________________________________________

Класс, учитель_________________________________________________

Дата проведение________________________________________________

Вариант IV
К каждому заданию (№№ 1-10) даны варианты ответов, один из них правильный. Обведите кружком только номер выбранного ответа.
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[image: image103.wmf]25

9

25

,

6

×


1) 1,5



2) 2,5



3) 0,5



4) 15

2. Сравните значения выражений 
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3. Сократите дробь   
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4. Сократите дробь
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5. Сырок стоит  5 рублей 40 копеек.  Какое наибольшее число сырков можно купить на  50 рублей?
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6. Выполните вычитание
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7. Выполните умножение
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8. Из формулы выразите a, если 
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9. В треугольнике КLM 
[image: image135.wmf]Ð

L = 90°, КМ = 10 см, ML = 6 см. Найдите KL
1) 8




3) 18
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[image: image136.wmf]194





4)  -8
10. OPRS – параллелограмм. Найдите длину диагонали OR, если периметр параллелограмма

равен 82 см, а периметр треугольника OPR равен 56 см
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3) 15
4) 68
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